

院底价 双11大促

不用维权无路 **X**不用东比西淘

]] 不用看快递脸色 全品聚惠 百万豪礼

涡阳发现5000多年前象形文字陶片

在"李聃之墓"遗址处发现,为先民们用竹签或树枝刻画





专家发现距今5000多年的陶片

陶片上的象形文字

星报讯(韩猛虎 记者 曾梅 任杰 文/图) 近日, 涡阳县老子文化办公 室工作人员在涡阳天静宫附近的"李 聃之墓"遗址处发现一些陶片,其中有 些残片为先民们用竹签或树枝直接在 上面刻画的痕迹。该县文物所证实, 这些确为象形文字陶片,距今约有 5000多年历史。

涡阳县是老子故里,这里有著名的 天静宫及其附近的"李聃之墓"遗址。此 次曝出的象形文字隔片,就是在这处遗 址所在的涡河南岸尹王庄村发现的。

最早发现这些陶片的人,是涡阳县 老子文化办公室石芳霞。她告诉市场星 报记者,10月27日,她和其他几位老子 文化专家一起来到天静宫附近的尹王庄 村,得知这里就是"李聃之墓"遗址。"巧 合的是,当天我们还真发现了许多不同 时期历代生活器皿的残片,其中一些残 片像是先民们用竹签或树枝直接在上面 刻画的痕迹,还有不少象形文字。"石芳

霞说,随后她将这些陶片拿给涡阳县文

物所两位专家查看,被告知确实是古代

的象形文字陶片,为新旧石器时代的物

件,距今已有5000多年历史。

随后一行人找到了对古文字研究颇 深的当地学者董从良,董从良看后也认 为这些划痕陶片上的划痕就是象形文 字,均与"灯火""光明""光亮"有关,假如 上半部分不损坏,就更接近"阴阳鱼"中 的"太极图案"。

石芳霞说,此前涡阳县考古资料中 从未发现过这种历史文化遗存,其与涡 河北岸天静宫所在的新石器时期的马庄 遗址相呼应,此次象形文字陶片的发现, 填补了涡阳考古史上的空白。

野猪闯入小区 特警数枪击毙

曾进入一家幼儿园 所幸当时无师生在里面

星报讯(陈忠楼记者 小雨 青松) 昨日上午,不 知从何处来的一头野猪突 然闯入芜湖市区长江边的 一个居民小区,在小区内到 处啃树、横冲直撞,野猪甚 至还闯入过小区内的一家 幼儿园,所幸当时幼儿园内 并无师生在里面。

接到群众报警后,当地派 出所民警立即赶到现场处 置。因野猪比较凶猛,无法 制服,民警迅速联系特警 队。特警队员马上赶到现 场,只能开枪击毙,特警先是 一枪击中野猪头部,后发现 野猪仍在动弹,又连补数枪 彻底将其击毙。

对于小区为什么会出现 ·头野猪,有目击者称,很可 能是沿着长江岸边树丛觅食 跑过来的。

女卫生局长受贿获刑六年半

星报讯(王来勇 记者 圣林) 11月 4日,淮南市谢家集区卫生局长张红梅涉 嫌受贿罪,被大通区法院一审判处有期 徒刑六年六个月,并处没收个人财产5 万元,赃款47万元予以追缴,上缴国库。

法院审理查明,2004年至2013年期 间,张红梅在担任卫生局长期间,利用职 务上便利,要求有监管关系的淮南市东

方医院集团总院副院长报销2万元就餐 费、办公用品费等发票;张红梅利用辖区 内卫生院工程监管的便利,收受他人贿 赂31万元;帮助他人处理医疗纠纷及帮 助他人安排工作、处理计划生育超生,收 受他人贿赂16万元。共收贿他人贿赂 47万元。法院审理认为,张红梅犯受贿 罪罪名成立,遂一审做出上述判决。

合六路不再"一路风来一路沙"

17家路边黄沙场"死灰复燃",昨被强制取缔

星报讯(万志军记者祝亮) "一路 风来一路沙。"这是很多旅客对合六路的 印象,曾迫于公路路政部门的重拳出击, G312合(肥)六(安)合肥境内沿线的90 多家黄沙场销声匿迹,然而随着合六路拓 宽改造通车后,沿线又有十几家黄沙场死 灰复燃。11月5日,合肥市公路局再度出 击重拳,强行关停这些黄沙场。

2012年,在合六路改造前,合肥市公 路局联合相关部门重拳出击,强行对国道 沿线的黄沙场讲行取缔, 迫于公路部门的 重拳出击,沿线的黄沙场一时间销声匿 迹。今年年初随着合六路的建成通车,少 数村民重新开起了黄沙场。截至10月底, 全线又有17家黄沙场死灰复燃。

记者注意到,合六路中央绿化带的 路缘石边隔一段就堆着一堆黄沙,靠近 黄沙场门前的路面由于沙尘大,几乎看 不清沥青路面。负责公路养护的养护工 人告诉记者:"这些黄沙都是那些拉黄沙 的车辆撒下来的,我们每天用5吨的吸尘 车一个单边就能吸两车黄沙。"

据肥西公路分局路政大队队长许兵 介绍,此次重拳出击,重点是关停合六路 沿线17家黄沙场,恢复道路边沟排水系 统,恢复辅道绿化,消除安全隐患。

中央媒体看安徽

"希望的种子 已长成参天大树"

据《中国青年报》11月5日头版头条 报道 位于安徽省金寨县南溪镇的希望 小学是中国第一所希望小学,它即将迎来 25岁生日。

1989年10月30日,刚刚成立的中国青 少年发展基金会对外宣布,面向海内外募集 捐款,并设置专项基金,用于开展救助贫困 地区失学少年活动,"希望工程"由此拉开序 幕。25年来,100.72亿元善款涌向希望工 程公益项目,495万农村家庭经济困难学生 受到资助,18396所希望小学拔地而起。

"我记得,当年来这里为全国第一所希 望小学选址时,正是冬末初春时节,不曾想 到,希望工程第一粒种子在大别山深处的 冻土里,破土成长为今天这样一棵枝繁叶 茂的参天大树……"10月28日,中共中央 政治局常委、国务院总理李克强给金寨县 希望小学师生回信,肯定希望工程是建设 社会最富感召力的道德力量,指出消除贫 困或难短时兑现,可创造公平必须刻不容 缓,勉励大家共同持续不断努力,为天下所 有贫困孩子的幸福人生创造美好的希望。

全国119消防奖揭晓 我省一集体两个人获奖

星报讯(倪梦然 记者 鲁龙飞) 记者昨 日从省消防总队获悉,在北京举办的第二届 全国119消防奖表彰大会上,我省铜陵市 "与我同行"爱心协会,安庆市大观区龙山街 道荣升社区宣讲人丁邦朝、天长市公安消防 大队文员浦天龙荣获全国119消防奖。

据了解,2012年,由中央批准,公安 部设立119消防奖,每两年评选一次,旨 在表彰在灭火应急救援、消防志愿服务等 方面作出重要贡献的集体和个人,我省现 已有2个集体、6名个人获此殊荣。

宣城文化惠民消费季 昨天正式拉开帷幕

星报讯(记者 曹开发) 昨日,首届安 徽文化惠民消费季宣城市活动启动仪式 在泾县"中国宣纸文化园"正式拉开帷 幕。盲城市委常委、盲传部长张建军盲布 活动启动,中国宣纸股份有限公司董事长 胡文军介绍了文房四宝文化体验周活动 安排:从11月5日到11日,中国宣纸文化 园门票价格优惠至15元/人(原价46元/ 人), 捞纸价格优惠至15元/人(原价30

安徽万通拍卖有限责任公司

田宴称的展示时间、地点:自公告之日起至2014年11月20日,标的物所在地。 注意事项:竞买人应自公告之日起至2014年11月20日17:00前将竞买保证金20万元(机械设备及办公用品任万元) 缴至安徽长江产权交易所账户:安徽长江产权交易所有限公 司,开户行:招商银行芜湖分行营业部、账号: 553900052110202,未成交者予以退还,不计息,并于2014年 11月20日17:00时前凭保证金收据及有效证件到安徽长江产 易所办理竟买登记手续。 **联系地址:**安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公

本公告内容同时在安徽省人民法院涉诉资产交易中心网、 安徽长江产权交易所网发布。

2014年11月6日

拍卖公告

1、2014年11月20日上午9:00在合肥市 阜阳路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:别 克、尼桑、江铃货车、JAC箱货、金杯面包、丰田 斯柯达中巴等车辆一批(详见清单),单辆拍卖。

2、2014年11月21日上午9:00在合肥市 阜阳路191号7楼公开拍卖:2007年昌河牌面 ·辆(7座),参考价8000元。

看样地点及时间:标的所在地,2014年11 月17日、18日两天看样(9:00-17:00)。 **注意事项:** 有意竞买者请于11月19日下午

17时前交纳竞买保证金,携带有关证件来我公 司办理竞买登记手续。 **联系电话:**0551–62630618 13365515729

安徽盛佳拍卖有限责任公司 2014.11.6 中国AA级拍卖企业

受法院委托,我公司将于2014年11月21日9:00在安徽省法院涉诉资产交易中心网对1、肥西上派镇人民东路温馨雅居3幢113-115室 商业用房,建面:330.84 ㎡,参考价: 334.98万元。2,肥西上派镇巢湖中路粮食局院内304室,筑面:99.28 ㎡,参考价:40.23万元,3,合肥市望 汀路198号华府骏苑9幢2106室, 建面: 166.55 m², 参考价: 91.69 万元, 4、合肥市巢湖南路89 号水晶园小 区 A 号商住楼 401室,建面 168.76 ㎡,参考价:116.3万元进行公开拍卖,有意竞买者请于2014年10月14日下午17:00前到合肥公共资源 交易中心501室办理登记手续。

联系人:钟工,李工,62675104 拍卖公司电话:64678090李先生 安徽省天翔拍卖有限责任公司 2014年11月6日

安徽哲高拍卖有限公司 拍卖公告

告》(三次))。 **公司地址:**合肥市屯溪路251号世纪云顶 | 云顶 大厦 A1515室 咨班纪云顶 咨询电话:0551-64651437 13905697701 合肥公共资源交易中心:0551-62675104 吕工

2014年11月6日

安徽哲高拍卖有限公司

大厦A1515室 **咨询电话:**0551-64651437 13905697701 **合肥公共资源交易中心:**0551= 62692061 赵工

2014年11月6日